

# Listopad 2024

Školní zpravodaj



## AKTUALITY

### Zemědělské praktikum

### Vánoční jarmark

### Sbírka DONIO

Vážení rodiče, milí žáci.

Adventní čas zaklepal na dveře naší školy a my se můžeme společně vrátit ke dnům uplynulým. I měsíc listopad byl na naší škole plný aktivit, které nejenže prověřily dovednosti našich žáků, ale také přinesly spoustu radosti a inspirace. Zážitky ze Dne otevřených dveří na lyceu, ze zemědělského praktika a z vydařeného školního jarmarku ukazují, že smysluplně prožitý čas dokáže obohatit nejen žáky, ale i celou školní komunitu.

#### **Zemědělské praktikum: Ruce v hlíně, úsměvy na tváři**

Žáci deváté třídy se v prvním týdnu listopadu zapojili do tradičního zemědělského praktika, které je nedílnou součástí školního vzdělávacího programu. Pod vedením svého třídního učitele pana Dušana Pleštila strávili týden na pozemku vznikajícího školního sadu v lokalitě Chuchelna – Slap. Věnovali se nejen **sázení nových keřů**, **vysévání bylinkové louky**, ale opravovali i stávající **oplocení pozemku**. Mohli si vyzkoušet práce, která jsou spojené nejen s péčí o půdu a rostliny. Ačkoliv některým zpočátku chyběla odvaha a nadšení, postupně všichni pochopili, že fyzická práce může být nejen náročná, ale také obohacující. Ať již šlo o opalování kúlů na oplocení, pletí záhonů, nebo stavbu kamenné pyramidy pro ještěrky, každý přiložil ruku k dílu. Třídní úsilí přineslo viditelné výsledky, ale cenný byl zejména společný čas, který se za pár měsíců stane pro tuto třídu minulostí. Ten si deváťáci užili vrchovatě, na čerstvém vzduchu, v přírodě, při práci i zábavě.





## Školní jarmark: Oslava tvořivosti a spolupráce

Na konci měsíce se naše škola proměnila v útulné **tržiště**. Díky Spolku rodičů naší školy, třídním koordinátorům a dalším dobrovolníkům se uskutečnil tradiční **školní jarmark**. Přilákal nejen rodiče, prarodiče, sourozence a přátele školy, ale i semilskou veřejnost. Třídní jarmareční stolky se „prohýbaly“ pod množstvím krásných výrobků, které vznikly v jednotlivých třídách nebo těch, které přivezli prodejci z různých koutů Čech. Všichni jsme mohli navštívit hudební a pěvecká **vystoupení dětí** a potěšit se. „Dvanáctáci“ zorganizovali pro malé i větší tzv. **Hejblírnu**, s nejrůznějšími pohybovými aktivitami. O občerstvení těla se postaraly **kavárna 10. třídy**, jídelna, pro kterou **navarili maturanti** a **dvorek s klobásami osmé třídy**.

V rámci jarmarku proběhla i **dobročinná tombola** na podporu rekonstrukce dvorku na ZŠ. Šťastlivci mohli vyhrát věcnou nebo zážitkovou cenu. Celá částka z tomboly doputovala na **sbírku pro rekonstrukci dvorku**, a to ve výši více než **22.000,- Kč**. Díky skvělému nápadu, jež spočíval v prodeji upcyclovaných šperků, věnovaných rodiči, paní Zuzky Futóové (maminky z první třídy), se částka sbírky rozrostla o dalších téměř **3.000,- Kč**.

Děkujeme také **Janu Farskému**, že na jarmarku oficiálně přijal patronství naší sbírky.

### SBÍRKA NA ŠKOLNÍ DVOREK

Do dnešního dne se podařilo vybrat přes platformu DONIO 144 862,- Kč.

Všem dárcům moc **DĚKUJEME!**

Sbírka bude pokračovat na Doniu do konce ledna 2025.



<https://donio.cz/rekonstrukcedvorkuwaldorfsemily>

## *A co nám přinesou dny příští?*

### *Kde se můžeme společně setkat?*

- V pondělí 16.12. se můžete těšit na **Vánoční hru** v podání učitelů školy v **19 hodin** v divadelním sále radnice
- V pondělí 23. 12. začínají **vánoční prázdniny**, znovu se sejdem ve škole v pondělí **6. ledna 2025**

